MEAVIMHA TPYT1A BbJAITAPUS

CneunanHm cTpaHnyn

NASAPAXUK PECTAPT

B HALMOHAJIHNTE TUPAXM
Ha BecTHUK 24 dYaca

B TAX Wie pa3KaXeM 3a HAaCToSALIETO 1 6bAeLleTo Ha [MasapakmK

N PEervoHa, NepcneKkTMBUTE 3a Pa3BUTUE, FTONIEMUTE KOMMAHWUW U roneMmnTe
NHBECTULMOHHN NPOEKTK, 06pa3oBaHNETO, KyNTypaTa, UCTopumATa

1 3abenexmntenHocTure.

PasnpocTtpaHeHume: B LUAnarta cTpaHa
BaweTo nocnaHve we gocturHe Ao ayauropva Hag 650 000.

[JeH Ha n3nmnsaHe: 19 man 2017 1.

KpaeH cpok: 15 man 2017 .
Tapuda 3a usetTHa peknama n NHGOpPMaLMOHHO OTpa3ABaHe:
B 24 vaca 0,64 nB/KMMm.

 HTepBlo c nuue / ynpasuten Ha prpmarta

« OnpmeH Npodun — MUCKA, NPORYKTU N YCNyri, Masapy 1 Na3apeH aan,
no3nyMoHnpaHe, bsHec, pe3ynTaTy, CTPYKTypa Ha KanuTana v TH.

« Bb3MOXXHOCTM 1 NepCneKkTnBM 3a Pa3BUTHE Ha KOMMNAHUATA U
Obaewm NpoayKTu.

MopapeHo ot BawwuTe MNP cneumnanucTyi nunam cb3aageHo ¢ MOMOLLTa
Ha HaLLWA eKun.

MpumepHn pasmepu:

+ pa3mep: 2 kon (83mm) x 50 mm = 100 KMm = 64 n..
+ pa3mep: 2 kon (83mm) x 100 mm = 200 KMM = 128 nB.
« pa3mep: 2 kon (83mm) x 150 mm = 300 KMMm = 192 nB..
« pa3mep: 1/4 ctpaHnua, 3 Kon (126 mm) x 197 mm = 591 Kmm = 378 nB.
« pa3mep: 1/2 ctpaHnua, 6 Kon (254 mm) x 197 mm = 1182 KMm = 756 nB.

« pa3mep: 1/1 ctpaHnua, 6 Kon (126 mm) X 394 mm = 2364 KMM = 1513 nB.

Bb3MOXXHM Ca BCAKAKBY pa3Mepy cropeq Bu3unsTa
Ha peknamarTa.

LleHunTe ca 6e3 /1C

PDF Ha npunokeHneTo Le 6bae KaueHo Ha canToBeTe www.24chasa.bg n
nwww.bgdnes.bg, konto nmat Hag 150 000 yHVKanNHN NoceLeHnsa AHEBHO.

u.IVIpVIHa Ha KOJTIOHUTe Ha BeCTHUuuuTtTe

1 konoHa - 40 mm I 2 kOAOHU - 83 mm I 3 KOAOHU - 126 mm I 4 KOAOHU - 168 mm I 5 konoHU - 211 mm I 6 KOAOHU - 254 mm



